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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Самопроголошений президент Білорусі Олександр Лукашенко вибачився перед президентом

України Володимиром Зеленським за свої слова під час інтерв'ю Al Arabiya English.

"Якщо Володимир Олександрович образився, я прошу у нього вибачення за ці слова (десь

зачепив, десь влучив). Можливо, й не варто було їх говорити, зважаючи на те, що він все-

таки воює", - сказав Лукашенко.

Окрім цього, він запевнив, що з боку Білорусі не варто чекати якихось військових дій:

"Тим більше він чудово розуміє, що з боку Білорусі, а особливо з мого боку, ніяких військових

дій чекати не варто".

За словами Лукашенка, Білорусь не хоче воювати з Україною й визнав, що його країна

вразлива у військовому плані.

"Білорусь (ми це розуміємо, тому не хочемо воювати) дуже вразлива у військовому плані,

якщо Україна почне атакувати Білорусь так само, як вона атакує Росію. Адже для українських

військових Білорусь – як на долоні. Ми прекрасно розуміємо, що наші основні об’єкти

життєзабезпечення – виробничі та логістичні – опиняться під ударом. Як вони заявили, у них

уже намічено 500 таких цілей на території Білорусі", - заявив самопроголошений президент

Білорусі.

Більше того, Лукашенко визнав, що його країна з Росією в разі нападу України не змогла б

забезпечити належний захист:

"Фронт для Росії насамперед (звичайно, і для нас), якби вона атакувала Київ з території

Білорусі, збільшиться на 1,5 тисячі кілометрів білорусько-українського кордону. Ми з

росіянами за нинішнього перебігу війни не зможемо забезпечити захист цієї ділянки".

Раніше УНІАН повідомляв, що за даними білоруської служби Радіо Свобода, Росія створила

щонайменше п’ять нових майданчиків для запуску ударних дронів біля кордону з Білоруссю.

Проаналізувавши супутникові знімки та відкриті дані, видання з'ясувало, що нові об’єкти

розташовані у Брянській, Орловській та Смоленській областях РФ. Наголошується, що

частина з них з’явилася лише за кілька десятків кілометрів від білоруського кордону. За

даними українських військових, більшість російських дронів під час масованих атак

пролітають через Білорусь або використовують маршрути вздовж білорусько-українського

кордону. 

Також ми писали, що Лукашенко приписав слова командувача Сил безпілотних систем

України Роберта Бровді (Мадяра) президенту України Володимиру Зеленському про "500

цілей". За словами президента Білорусі, українські військові не хочуть війни з його

країною. Лукашенко заявив, що Зеленського до таких заяв нібито "підштовхує Європа". Він

додав, що "намагається зрозуміти президента України" и припустив, що Зеленський "десь

куркнув, десь кольнув", тому й зробив таку заяву. За словами Лукашенка, Білорусь ніколи не

готувалася нападати на Україну й запевнив, що цього "ніколи не буде".

60 ракет лише по Києву: Зеленський відреагував на нищівний удар росіян (фото, відео)
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23:57 Французькі ВМС ледь не втратили
літак ДРЛВ E-2C Hawkeye через
"неправильний" дріт - ЗМІ

23:42 Ви можете неправильно зберігати
огірки, тому вони швидко псуються: як це
слід робити
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СЗЧ: в Міноборони повідомили, скільки
вже отримали рапортів

23:29 "Якщо Володимир Олександрович
образився": Лукашенко перепросив у
Зеленського

23:09 Росія втратила третину
потужностей НПЗ: аналітики прогнозують
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22:39 Смертоносне озеро "перетворює"
тварин на камінь: де воно розташоване
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Путіну зустрітись в США

22:01 Чи можна заливати бетон просто в
землю: відповідь виявилася неочевидною

21:56 Дозволить заощадити чимало
грошей: забута технологія витісняє сонячні
панелі з будинків

21:52 ЗСУ, ймовірно, звільнили два села
на Донеччині та відтіснили росіян, – ISW

21:46 "Путін не перемагає":
австралійський генерал розповів про
проблеми РФ

21:35 Що пити для зниження тиску, крім
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20:17 Військові, які не підпишуть нові
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Міноборони

20:12 Катастрофа Ту-22М3: Росія
втрачає компоненти ядерної тріади

19:53 Трамп заявив про підписання угоди
з Іраном і пообіцяв зосередитися на
Україні

19:49 Звʼязок 5G: в Мінцифри
розповіли, коли технологія запрацює в
Києві

19:33 Танкери з нафтою почали виходити
із Ормузької протоки, – Трамп

19:31 Білі меблі виходять з моди: який
тренд обирають дизайнери у 2026 році
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тисяч гривень

19:13 Посол України на Кіпрі Ніжинський
подав у відставку

19:02 Лише 35 квадратів, але в ньому все
є: українка показала свій будинок біля
польського кордону

18:58 Підхід Трампа до Ірану може стати
тривожним сигналом для України, –
оглядач The Telegraph

18:34 ЄС погодив відкриття першого
переговорного кластера щодо вступу
України

18:32 Експерти назвали 5 видів риби, яку
краще купувати не свіжою, а замороженою

18:22 "Примусова мобілізація погано на
нас впливає": у Міноборони анонсували
реформи в ЗСУ

18:13 На Україну насувається спека:
експерт оцінив ймовірність повернення
блекаутів

18:08 У Польщі назвали причину, чому
Україна досі не отримала обіцяні
винищувачі

18:04 iOS 27 порівняли за швидкістю
роботи з iOS 26 на старих і нових iPhone
(відео)

18:00 Гороскоп на 16 червня за картами
Таро: Скорпіонам - витримка, Близнюкам -
перспективи

17:53 Зупинка російської логістики
довкола Криму має принести ЗСУ успіхи на
полі бою, - експерт

17:53 У Німеччині пригрозили ударами по
Калінінграду та Петербургу у разі нападу
РФ на НАТО

17:28 В Україні з’являться купюри з новим
дизайном: в НБУ розповіли деталі

17:28 Українські санкції в дії: влада Росії
дозволила НПЗ знижувати якість бензину

17:28 Жінка схудла на 32 кг через
випадкову прогулянку: як їй це вдалось

17:19 Удар "Цирконом" росіянам
обходиться дорожче, ніж "Іскандерами" чи
"Кинджалами", - експерт

17:13 "Роблять помилкові висновки":
Лавров поскаржився на невдалу зустріч з
європейськими послами

17:10 16 червня: церковне свято сьогодні,
що не можна починати цього дня

17:07 Україна встановила рекорд з
експорту м'яса птиці: хто найбільші покупці

17:00 16 червня в Києві влупить дощ із
грозою
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